
Az Elnökség szakmai beszámolója a 2018-as évről

Bajnokságok Az OPB, az OIMP, a KMR alacsonyabb osztályú bajnokságaiban,
valamint a Vidékbajnokságon a részvétel stagnál.
A Magyar Bridzs Szövetség legrangosabb versenyén, az országos
csapatbajnokságon a Közép-magyarországi régióban 56 csapat vette fel
a küzdelmet, a Vidéki Csapatbajnokságban 14 csapat játszott az
országos döntőbe jutásért.
Az MBS7, a tárgyévben is megrendezte hagyományos MP és IMP
pontozású versenyeit a Közép-magyarországi Régió és a
Vidékbajnokság keretei között.

Vidékbajnokság 27 pár és 14 csapat részvétel zajlott,
A'/. országos párosok létszáma 2018-ban OIMP: 36 pár, OPB:
32 pár

Megrendezésre került továbbá
• a szenior bajnokság 18 pár részvételével,
• a GAMAX BAM-kupa 8 csapat részvételével.

A MBSZ lehetőséget biztosított a Visoft Kft által kifejlesztett, teljesen
elektronikusan eszközön zaj ló verseny-keretrendszer használatát. 2018
folyamán több versenyszám az említett elektronikus platformon került
lebonyolításra. A tesztek komoly fennakadás nélkül lezajlottak, a
rendszer bizonyított. J\ technika és a rendszer több európai szövetség,
illetve maga az Európai Bridzs Liga és a Világ Bridzs Liga figyelmét is
[elkeltette. Ezzel párhuzamosan elindult egy szabályalkotási folyamat
is, melyben a Magyar Bridzs Szövetség tapasztalatai alapján folytatnak
a nemzetközi szabályok alkotói. Tapasztalatainkról 2019 februárjában
nemzetközi tornavezetői szemináriumon és képzésen számoltunk be.

Magyar Kupa J\ Közép-magyarországi ágon az előző évekhez képest kevesebb, 47
csapat, a vidéki ágon 14 csapat játszott a döntőbe jutásért.

Oktatás A Magyar Bridzs Szövetség központi szervezésű ifjúsági (26 év alatt)
heti rendszerességű, egész évben zajló oktatásain és edzéseit továbbra
is Honyek András és segítői vezették. A vidéken élő és külföldön
tanuló kcrcttagokra tekintettel az edzések egy része továbbra is az
interneten zajlott. Az Unoka-bridzs programban a lemorzsolódás
megállt. a programban részt vevők szeptembertől emelt szintű képzést
kaptak.

Egyesületek,
klubok

Egyesületek: A Magyar Bridzs Szövetség a 2018. évben a tag kérésére
a Miskolci Bridzs Egyesület törölte a soraiból. Az egyesület tagjai a
Miskolci Egyetemi Atlétikai és Futball Klubba tagozódtak és az MBSZ
a Miskolci Egyetemi Atlétikai és Futball Klubot tagfelvételi kérelmét
elfogadta és az MBSZ tagjává választotta.
Klubok: az MBSZ honlapjára egyre több klub regisztrálja fel magát,
jelenleg közel 40 bridzs klubban lehet hetente rendszeresen
versenyezni. A 2016-ban bevezetett klubmcstcrpont-rendszer eddig
beváltotta a reményeket, jelenleg 1633 játékost tart nyilván a rendszer.



Nemzetközi
versenyek

A nyári Európa-bajnokságon Ostendeben (június 6-16.) a magyar nyílt
csapat (Winkler Gábor, Dumbovich Miklós, Szegedi Balázs, Hegedüs
Gál, Lakatos Péter összeállításban) sokáig versenyben volt a
világbajnokságra történő kijutásért is, azonban a verseny végére a 1 l.
helyre estek vissza (33 indulóból). A női csapatunk a 23 indulóból a
18. helyet szerezte meg, Csipka Szilvia, Els Toutcnel, Hegedűs
Orsolya, Zalai Ágnes, Fischer Brigitta összeállításban. A senior
csapatunk (60 év felettiek) 22 indulóból a 18. helyen végezett, Magyar
Péter, Gál Péter, Szappanos Géza, Kovács Mihály összeállításban.

Kínában, Shouzhu-ban rendezett 11~ Vb-n a csapat hosszú felkészülés
után jó eredménnyel végzett. J\z U26-os lánycsapat (Bekő Mária,
Fischer Brigitta, Lajos ! lanka, Révai lfanna, Szücs Villő, Jalsovszky
.Janka összeállításban) a körmérkőzéses alapszakasz során az 5. helyen
kvalifikálta magát a rájátszásba, ahol a negyeddöntőben kis vereséget
szenvedett a jóval esélyesebb francia csapattól, így az ötödik helyen
végzett.

2018. október végén a Magyar Bridzs Szövetség rendezte meg a „Small
Federations" Games'I-t (a kis országok Európa-bajnokságának). Ezen a
magyar csapat (Winkler Gábor, Szegedi Balázs, Lakatos Péter,
l lomonnay Géza összeállításban) 18 indulóból bronzérmet szerzett.

Budapest, 2019. május 21.
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